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Acta Nº 1-SG. 

    

    

CONVOCATORIA A SESIÓN ORDINARIA CONMEMORATIVA CONVOCATORIA A SESIÓN ORDINARIA CONMEMORATIVA CONVOCATORIA A SESIÓN ORDINARIA CONMEMORATIVA CONVOCATORIA A SESIÓN ORDINARIA CONMEMORATIVA     

DEL CONCEJO MUNICIPAL.DEL CONCEJO MUNICIPAL.DEL CONCEJO MUNICIPAL.DEL CONCEJO MUNICIPAL.    

Pedro Vicente Maldonado, 12 de enero del 2011. 
 
 

En cumplimiento a lo dispuesto por el señor Abogado Pacífico Egüez Falcón, 
Alcalde del Cantón, en uso de la facultad que le confieren los Arts. 60 lit. c) 
y lit. y) del COOTAD y Arts. 20 y 57 del ORGÁNICO FUNCIONAL DE 
CONCEJO MUNICIPAL, me permito convocar a Usted a la SESIÓN 
ORDINARIA, CONMEMORATIVA DEL DÉCIMO NOVENO 
ANIVERSARIO DE CANTONICACIÓN DE PEDRO VICENTE 
MALDONADO, del Concejo Municipal, a efectuarse el día sábado 15 de 
enero del 2011, a las 11h00, en el Coliseo Municipal, donde se tratará el 
siguiente orden del día: 
 
 

1. Constatación del quórum por el señor Secretario.   

2. Instalación de la sesión por parte del señor Alcalde. 

3. Himno Nacional de la República del Ecuador. 

4. Participación del Concejal, Profesor Armando Mena Morales, con la 

conferencia alusiva a la fecha histórica de fundación del Cantón. 

5. Rendición de cuentas del año 2010 por parte del señor Alcalde, 

Abogado Pacífico Egüez Falcón. 

6. Himno del Cantón Pedro Vicente Maldonado. 

7. Clausura de la sesión por el señor Alcalde. 
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DESARROLLO DE LA SESIÓNDESARROLLO DE LA SESIÓNDESARROLLO DE LA SESIÓNDESARROLLO DE LA SESIÓN    

 
 
ALCALDE: INTRODUCCIÓN: Autoridades, señoras Concejalas, señores 
Concejales, funcionarios municipales, maestras y maestros, ciudadanas y 
ciudadanos. Bienvenidos a esta sesión del Concejo cantonal con la cual 
conmemoramos la fundación de nuestro cantón. Señor Secretario, sírvase 
constatar el quórum. 
 
SECRETARIO: No. 1. Señor Alcalde, el quórum es reglamentario. 
 
ALCALDE: Siguiente punto del orden del día, señor Secretario. 
 
SECRETARIO: No. 2.- Instalación de la sesión por parte del señor 
Alcalde. 

 
ALCALDE: Siguiente punto del orden del día, señor Secretario. 
 
SECRETARIO No. 3.- Himno Nacional de la República del Ecuador. 
 
ALCALDE: Siguiente punto del orden del día, señor Secretario. 
 
SECRETARIO No. 4.- Participación del Concejal, Profesor Armando 
Mena Morales, con la conferencia alusiva a la fecha histórica de 
fundación del Cantón. 
 
ALCALDE: Siguiente punto del orden del día, señor Secretario. 
 
SECRETARIO No. 5.- Rendición de cuentas del año 2010 por parte del 
señor Alcalde, Abogado Pacífico Egüez Falcón. 
 
ALCALDE: Siguiente punto del orden del día, señor Secretario. 
 
SECRETARIO No. 6.- Himno del Cantón Pedro Vicente Maldonado. 
 
ALCALDE: Siguiente punto del orden del día, señor Secretario. 
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SECRETARIO No. 7.- Clausura de la sesión por el señor Alcalde. 
 
ALCALDE: Gracias por haber venido y habernos escuchado, pero ha sido 
muy importante para todos ustedes porque ya saben donde se han invertido 
sus impuestos. Las obras han hablado hoy. Y nuestro compromiso es seguir 
mejorando hasta alcanzar el buen vivir para toda nuestra gente. Queda 
clausurada la sesión. 
 
SECRETARIO: RAZÓN DE CLAUSURA.- Una vez tratados todos los 
puntos del orden del día, el señor Alcalde dió por terminada la sesión, siendo 
las 12H:45 del sábado 15 de enero del 2011.  
 
 
 
 
ABG. PACIFICO EGÜEZ FALCÓN       DR. FRANCISCO CRIOLLO Y. 

Alcalde.              Secretario General (e). 
 
 
 
RAZÓN DE APROBACIÓN: Esta acta  no requiere aprobación. 

 
 
 
 

DR. FRANCISCO CRIOLLO Y. 
Secretario General del Gobierno Municipal (e). 


